



## సీఎం కేసీఆర్ ను మూడోసారి గెలిపించాలి ఎమ్మెల్యే నన్నపునేని నరేందర్

ఖిలావరంగల్, అక్టోబర్ 30: ఎన్నికల్లో ప్రజలు సీఎం కేసీఆర్ ప్రభుత్వాన్ని మూడోసారి గెలిపించాలని తూర్పు నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే నన్నపునేని నరేందర్ అన్నారు. సోమవారం ఖిలావరంగల్ లో విశ్వకర్మ సంఘం ఆధ్వర్యంలో ఆత్మీయ సమావేశానికి ఎమ్మెల్యే ముఖ్య అతిథిగా హాజరై మాట్లాడారు. వరంగల్ తూర్పు నియోజకవర్గంలో తాను కమ్యూనిటీ భవనాలు నిర్మించినట్లు తెలిపారు. దళితబంధు, మైనారిటీ బంధులతో పేదలను ఆదుకుంటున్నట్లు చెప్పారు. అన్ని వర్గాల ప్రజల కోసం సీఎం కేసీఆర్ ఎన్నికల మ్యూనిఫెస్టో ప్రకటించారన్నారు. సాభాగ్య లక్ష్యతో మహిళలకు రూ.3వేల భృతి, ఆసరా పింఛన్లు రూ.2వేల నుంచి రూ.5వేలకు పెంపు, దివ్యాంగులకు రూ.4వేల నుంచి రూ.6వేలకు పెంచుతూ ప్రకటించారని వివరించారు. వైద్యం ఖర్చులు రూ.15లక్షల వరకు పెంపు, రూ.400కి గ్యాస్ సిలిండర్ అందించునున్నట్లు పేర్కొన్నారు. ఎన్నికల్లో విశ్వకర్మలందరూ కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి గెలిపించాలని కోరారు. కాగా విశ్వకర్మ కుల సంఘం సభ్యులు ఎమ్మెల్యేకు మద్దతుగా ఏకగ్రీవ తీర్మానం చేశారు. మాజీ కార్పొరేటర్ బైరబోయిన దామోదరయ్య, డివిజన్ ముఖ్య నాయకులు, విశ్వకర్మ కులపెద్దలు, మహిళలు పాల్గొన్నారు. కాగా, ఖిలావరంగల్ తూర్పు కోటకు చెందిన శ్రవణ్ కిషోర్ గ్రహీత బిల్లా శ్రీకాంత్, మాజీ కార్పొరేటర్ బిల్లా కవిత ఇంటికి ఎమ్మెల్యే నన్నపునేని తేనీటి విందుకు హాజరయ్యారు. ఎన్నికల్లో 37వ డివిజన్ నుంచి అధిక సంఖ్యలో ఓట్లు పోలయ్యేలా తీసుకోవాల్సిన చర్యలపై చర్చించారు.



ఖిలావరంగల్ లో ఎమ్మెల్యేకు మద్దతు తెలుపుతున్న విశ్వకర్మ మహిళలు

## పార్టీ శ్రేణులు ఐక్యంగా పనిచేయాలి

కరీమాబాద్, అక్టోబర్ 30: ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ పార్టీ శ్రేణులు ఐక్యంగా పనిచేయాలని ఎమ్మెల్యే నన్నపునేని నరేందర్ సూచించారు. సోమవారం 32వ డివిజన్ లో కార్పొరేటర్ పల్లం పద్మ ఆధ్వర్యంలో ముఖ్య నాయకుల సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ సీఎం కేసీఆర్ చేసిన అభివృద్ధి, అమలు చేస్తున్న సంక్షేమ పథకాలను ప్రజలకు వివరించాలన్నారు. పార్టీ గెలుపు కోసం ప్రతి ఒక్కరూ పనిచేయాలన్నారు. మాజీ కార్పొరేటర్లు పల్లం రవి, నాగపురి కల్పాని డివిజన్ అధ్యక్షుడు పొగాక సందీప్, నాయకులు ఎంఎం జబ్బారీ, నాగపురి సంజయ్ బాబు, పరదేవి రాజేశ్, వెలిది శివ మూర్తి, బత్తుల కుమార్, సింగిరి రాజేంద్రమూర్తి, కొండ రాజు, మాటేటి శ్యాం, ఆడెపు భిక్షు పతి, నాగమణి పాల్గొన్నారు. పోర్టురోడ్డులోని కార్యంపు కార్యాలయంలో పలువురు యువకులు వివిధ పార్టీల నుంచి ఎమ్మెల్యే సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరారు.



ఎమ్మెల్యేకు పుష్పగుచ్ఛం అందజేస్తున్న కార్పొరేటర్ పల్లం పద్మ, నాయకులు

## రూ. 2.5 లక్షల గంజాయి పట్టివేత

పోచంపూడి, అక్టోబర్ 30: ఒడిశా నుంచి వరంగల్ నగరానికి ఇద్దరు బ్యాగుల్లో తెచ్చిన గంజాయిని పోలీసులు పట్టుకున్నారు. మట్టివాడ పోలీస్ స్టేషన్ లో సోమవారం ఏసీపీ బోనాల కిషన్ విలేజరుల సహాయంతో వివరాలను వెల్లడించారు. సోమవారం మట్టివాడ పోలీసులు హుంటర్ ఫోడోలో పెట్రోలింగ్ చేస్తుండగా ఏడు మోరిల వద్ద ఉన్న రైల్వేట్రాక్ వద్ద అనుమానాస్పదంగా కనిపించిన ముగ్గురిని పోలీసులు వెంబడించారు. ఒడిషా రాష్ట్రానికి చెందిన నీలమని దలై, సత్యబాన్ డాక్టరును పోలీసులు పట్టుకోగా నరేశ్ పరారీలో ఉన్నాడు. నిందితుల వద్ద ఉన్న రెండు బ్యాగుల్లో ఉన్న 4 మ్యాక్స్ (రూ. 2.5 లక్షల విలువైన 10 కేజీలు) ఎండు గంజాయి, రెండు సెల్ ఫోన్ లను స్వాధీనం చేసుకొని పంపనామా చేశారు. నిందితుల అరెస్టులో ప్రతిభ కనబరిచిన ఏసీపీ తోపాటు సీబి వెంకటేశ్వర్లు, ఎస్సై కుమార్, ఏఎస్సై చంద్రమౌళి, కానిస్టేబులు ఎండి అలీ, ఆరుపతి, హరి కాంత్, రాజేందర్, రాజు, కల్యాణ్ ను సీపీ అభినందించారు.



వివరాలు వెల్లడిస్తున్న ఏసీపీ బోనాల కిషన్

# సువిధ ద్వారా ఎన్నికల అనుమతులు

## లబ్బర్గ్ అధికారి షేక్ రిజ్వాన్ బాషా

వరంగల్, అక్టోబర్ 30 : ఎన్నికల నిబంధనల ప్రకారం సువిధ ద్వారా అనుమతులు మంజూరు చేస్తామని తూర్పు నియోజకవర్గ రిటర్నింగ్ అధికారి షేక్ రిజ్వాన్ బాషా తెలిపారు. సోమవారం కార్పొరేషన్ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన సువిధ సెల్ ను సందర్శించి అనుమతుల మంజూరును అడిగి తెలుసుకున్నారు. సువిధ ద్వారా రాజకీయ పార్టీలకు అనుమతులు జారీ ప్రక్రియను సమర్థంగా చేపట్టాలని ఆదేశించారు. ఆన్లైన్ ద్వారా రాజకీయ పార్టీలకు అనుమతులు మంజూరు చేసిన అనుమతి పత్రాల కాపీని ఆన్లైన్లో ఎక్స్ పెండిచర్ అధికారికి అందజేయాలని సూచించారు. వీడియో వీడింగ్ వారికి అందజేసి వారి నుంచి ధ్రువీకరణ పత్రం తీసుకోవాలన్నారు. రాజకీయ పార్టీల లెటర్ హెడ్ లను పొంది వాటిపై పూర్తి అనుమతుల వివరాలను నమోదు చేయాలని సూచించారు. సంబంధిత రాజకీయ పార్టీ ఏజెంట్ గుర్తింపు కార్డు జిర్కా సమర్పించేలా చూడాలన్నారు. అనుమతులు పొంది క్రమంలో డీ-1 ఫారం తప్పక అందజేసేలా చూడాలని సువిధ సెల్ సిబ్బందికి సూచించారు.



నామినేషన్ ప్రక్రియ ఏర్పాటును పరిశీలిస్తున్న లబ్బర్గ్ అధికారి షేక్ రిజ్వాన్ బాషా

## నామినేషన్ కు పటిష్ట ఏర్పాట్లు

బల్లియా కార్యాలయంలో తూర్పు నియోజకవర్గ నామినేషన్ ప్రక్రియ కోసం పటిష్ట ఏర్పాట్లు చేయాలని రిటర్నింగ్ అధికారి షేక్ రిజ్వాన్ బాషా అధికారులను ఆదేశించారు. ఏర్పాట్లను క్షేత్రస్థాయిలో పరిశీలింపి పలు సూచనలు చేశారు. బల్లియా అవరణలో బారీకేడ్లు, సీసీ కెమెరాలను ఏర్పాటు చేయాలని చెప్పారు. అదనపు కమిషనర్ అసీరుల్ రషీద్, సీఎం హెచ్ఎం డాక్టర్ రాజేశ్, డిప్యూటీ కమిషనర్ కృష్ణారెడ్డి, ఏసీపీ బోనాల కిషన్, తహసీల్దార్ ఇక్బాల్, ఈకలలు

## సంజయ్ కుమార్, భీమరావు పాల్గొన్నారు.

## కోడ్ ఉల్లంఘిస్తే కఠిన చర్యలు

ఎన్నికల నిబంధనలను ఉల్లంఘిస్తే కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని తూర్పు నియోజకవర్గ రిటర్నింగ్ అధికారి షేక్ రిజ్వాన్ బాషా అధికారులను ఆదేశించారు. సోమవారం కార్పొరేషన్ కౌన్సిల్ హాల్ లో తూర్పు నియోజకవర్గ పరిధిలో ఎన్నికల విధులు నిర్వహిస్తున్న ఎఫ్ఎన్టీ, ఎస్ఎన్టీ, వీఎన్టీ అధికారులతో సమావేశం నిర్వహించారు. ఆయన మాట్లాడుతూ తూర్పు నియోజకవర్గంలో ఇప్పటికే 51 క్రిటికల్ పోలింగ్ కేంద్రాలను గుర్తించినట్లు తెలిపారు. ప్లయింగ్ స్టాండ్ బృందాలు స్వాధీనం చేసుకున్న నగదు, మద్యం, ఇతర వస్తువులను ఎప్పటికప్పుడు ఈఎస్ఎంఎస్ యాచ్ లో నమోదు చేయాలన్నారు. ఎన్నికల విధులు

నిర్వహిస్తున్న అధికారుల వాహనాలకు హుంటర్ కెమెరాలను అమర్చినట్లు తెలిపారు. విడి నిర్వహణలో ఆ వాహనాలనే వినియోగించాలని ఆదేశించారు. నవంబర్ 3 నుంచి నోటిఫికేషన్, నామినేషన్లు ప్రారంభం కానున్నందున పటిష్ట ఏర్పాట్లు చేయాలని అధికారులను ఆదేశించారు. సీ-విజిల్ ద్వారా నమోదయ్యే ఫిర్యాదులను 100 నిమిషాల్లో పరిష్కరించాలన్నారు. అధికారులు వారి పరిధిలో చట్టం మీటింగ్ ప్రాంతాల్లో అందుబాటులో ఉండాలన్నారు. రాజకీయ పార్టీలు సూచించిన టైమ్ ప్రకారమే ప్రచారం నిర్వహించాలన్నారు. నిబంధనలను ఉల్లంఘిస్తే చర్యలు తప్పవన్నారు. పోలీస్ కమిషనర్, తాను ఆకస్మిక తనిఖీలు చేస్తామని చెప్పారు. ఏసీపీ బోనాల కిషన్, డిప్యూటీ కమిషనర్ కృష్ణారెడ్డి, తహసీల్దార్ ఇక్బాల్ పాల్గొన్నారు.

## బీఆర్ఎస్ నాయకుల రక్తదానం

చెన్నారావుపేట, అక్టోబర్ 30: పోలీస్ అమరవీరుల సంస్మరణ దినోత్సవం సందర్భంగా బీఆర్ఎస్ పార్టీ మండల యాత్ కన్వీనర్ కంది కృష్ణవైతన్య ఆధ్వర్యంలో 40 మంది యువకులు సోమవారం రక్తదానం చేశారు. నర్సంపేట ఏసీపీ తిరుమల్ ఏర్పాటు చేసిన రక్తదాన శిబిరంలో యువకులు స్వచ్ఛందంగా రక్తదానం చేశారు. రక్తదాతలకు ప్రశంసా పత్రాలను అందజేశారు. చెన్నారావుపేట ఎస్సై మహేందర్, ఎంపీటీసీ దారావత్ శ్రీను, మురళీనాయక్ పాల్గొన్నారు.



రక్తదాతలకు ప్రశంసాపత్రాలు అందిస్తున్న కృష్ణవైతన్య

## నిరుపేద విద్యార్థులకు చేయూత

నల్లెల్లి, అక్టోబర్ 30 : మండలంలోని రాంపూర్, మేడెల్లి గ్రామాల మాజీ సర్పంచ్, బీఆర్ఎస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకుడు విడియాల ప్రభాకర్ రావు ఏటా స్థానిక జడ్పీఎచ్ఎస్ లో పదోతరగతిలో టాపర్లు తన తండ్రి విడియాల గోపాలరావు జ్ఞాపకార్థం రూ.30వేలు అందజేస్తున్నారు. ఈమేరకు సోమవారం ఈ ఏడాది పదో తరగతిలో ప్రథమ స్థానం పొందిన విద్యార్థులు భూకృ అఖిల్, కొత్తపల్లి సినీమల్లె, ఈరబోయిన నవ్యకు రూ.4వేలు, ద్వితీయ స్థానం పొందిన వడ్డూరి భాగ్యవతి రూ.3వేలు, పాఠశాల స్థాయిలో ప్రథమ స్థానం పొందిన భూకృ అఖిల్ కు మరో రూ.10వేలు, ద్వితీయ స్థానం పొందిన చిన్నాల వరుణ్ కు రూ.5వేలు అందజేశారు. పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయుడు కృష్ణమూర్తితోపాటు ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు, తల్లిదండ్రులు పాల్గొన్నారు.



కార్యక్రమంలో సర్పంచ్, ఉపాధ్యాయులు

కొత్త టెక్నాలజీపై అవగాహన పెంచుకోవాలి

నర్సంపేట రూరల్, అక్టోబర్ 30: విద్యార్థులు నూతన టెక్నాలజీపై అవగాహన పెంచుకోవాలని బాలాజీ విద్యాసంస్థల చైర్మన్ డాక్టర్ ఎ.రాజేంద్రప్రసాద్ రెడ్డి, అకాడమిక్ డీన్ డాక్టర్ వీ నారాయణ అన్నారు. సోమవారం మండలంలోని లక్ష్మిపల్లి శివారు బాలాజీ కళాశాలలో విద్యార్థులకు డేటా అనలటిక్స్ పై శిక్షణ సదస్సు నిర్వహించారు. సమావేశంలో వారు మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు మారుతున్న టెక్నాలజీకి అనుగుణంగా మార్పు చెందాలన్నారు. ప్రిన్సిపాల్స్ వీఎన్ హరిహరణ్, విక్రంరెడ్డి, బిట్స్ సెక్టర్ లో జీ రాజేశ్వర్ రెడ్డి, ఎవో సలేంద్ర సురేశ్, కృష్ణ, విజయరెడ్డి, శ్రీధర్ ఉన్నారు.

## పోలీసుల సేవలు మరువలేనివి

నర్సంపేట/దుగ్గండి, అక్టోబర్ 30: పోలీసుల సేవలు మరువలేనివి సర్సంపేట ఏసీపీ తిరుమల్ అన్నారు. సోమవారం పోలీసు అమరవీరుల సంస్మరణ దినోత్సవం సందర్భంగా నర్సంపేటలోని వాసవి కల్యాణ మండలంలో రక్తదాన శిబిరాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. ఏసీపీ మాట్లాడుతూ పోలీసులు సమాజ శ్రేయస్సు కోసం అహర్నిశలు పనిచేస్తారని తెలిపారు. నేరాలను నియంత్రించే ప్రజలు పోలీసులకు సహకరించాలని కోరారు. సీబలు రవికుమార్, హతిరాం, ఎస్సైలు రవికుమార్, రాజు, మహేందర్, యువకులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు. కాగా, దుగ్గండి మండలం గిర్దిబావి గ్రామ వీధుల్లో పోలీసులు సోమవారం కవాతు నిర్వహించారు. అసెంబ్లీ ఎన్నికల నేపథ్యంలో దుగ్గండి రూరల్ సీబ పుల్యాల కిషన్ ఆధ్వర్యంలో మండలంలోని వరంగల్-నర్సంపేట ప్రధాన రహదారిలోని గిర్దిబావి తోపాటు పలువీధుల్లో స్థానిక పోలీసులతో కలిసి బీఎస్ఎఫ్ సిబ్బంది కవాతు నిర్వహించారు. ఎస్సై జుమ్లం పరమేశ్వర్, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



ప్రశంసాపత్రం అందజేస్తున్న ఏసీపీ తిరుమల్

## ఓటు హక్కును సద్వినియోగం చేసుకోవాలి

నర్సంపేట రూరల్, అక్టోబర్ 30: ఓటు హక్కును సద్వినియోగం చేసుకోవాలని జిల్లా ఎస్వీఈఈసీ నోడల్ ఆఫీసర్ సర్వంపేట మూర్తి, జిల్లా పీడబ్ల్యూడి, సీనియర్ సీజీసీ నోడల్ ఆఫీసర్ గొట్టె శ్రీనివాస్ అన్నారు. సోమవారం పట్టణంలోని ఎంపీటీసీ కార్యాలయంలో ఓటరు అవగాహన కార్యక్రమంలో అవగాహన సదస్సు నిర్వహించారు. వారు మాట్లాడుతూ ఓటు హక్కు ప్రజాయుధం వంటిదన్నారు. దివ్యాంగులకు పోలింగ్ కేంద్రాల్లో ర్యాంప్ లను ఏర్పాటు చేసినట్లు తెలిపారు. నడవలేని వారి కోసం వీల్ ఛైర్స్, వెహికల్ షిట్ అప్, డ్రాపింగ్ చేయడం జరుగుతుందని వివరించారు. ఐకీపీ ఏసీఎం కుందేళ్ల మహేందర్ ఉన్నారు.